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ACTA No. 006 
 

FECHA LUGAR/MODALIDAD DE REUNIÓN HORA DE INICIO 

23 de abril del 2021 Microsoft Teams 03:30 pm 
 

I. OBJETIVO DE LA REUNIÓN Y ORDEN DEL DÍA 
OBJETIVO: 
Dar a conocer el plan de acción 2021 y empezar con la realización de las actividades. 
ORDEN DEL DÍA: 

1.  Bienvenida y dar a conocer los avances al nuevo integrante a la asociación de usuarios. 
2.  Sustentación plan de acción 2021 

 
II. ASUNTOS TRATADOS 

 Para esta reunión se presentó como novedad, la inscripción del señor Héctor Alberto Montoya 
a la asociación de usuarios centros médicos UMD, en donde se le dio a conocer los avances 
logrados por los actuales asociados, también se realiza presentación del grupo, identificando 
nuestra presidenta y suplente. Se informa que el proceso de inscripción y de reclamos 
presentados por los usuarios se realiza a través del correo electrónico: 
asociacionusuariosumdcm@gmail.com el cual es administrado por los asociados, esto con el 
fin de garantizar transparencia en estos procesos. 

 Se recibe recomendación por parte de la presidenta de la asociación para que a todas las 
personas nuevas que se inscriban, se le envíe previamente un correo adjuntando los estatutos 
y ultimas actas para que en la reunión tengan un mayor conocimiento de lo que se ha hecho.  

 Se da inicio a la sustentación del plan de acción 2021 en donde se les explica a todos los 
asociados las actividades propuestas, se informa que inicialmente se cumplirán con ciertos 
ejes, pero para el próximo plan de acción se espera realizar un trabajo más amplio, contando 
que para esa programación se cuente con los comités de trabajo.  

 La presidenta de la asociación, sugiere que, para la ampliación de la base de asociados, se 
busquen canales en donde haya un mayor tráfico de usuarios, por lo tanto, propone si es 
posible que se realice una invitación a inscribirse en la App Colmedica, lo que se elevará el 
requerimiento para revisar la viabilidad de la solicitud.  

III. COMPROMISOS RESPONSABLES 
Enviar estatutos y ultimas actas al señor Héctor Montoya Nelson Perez Cruses 

Enviar base de asociados  Nelson Perez Cruses 
IV. PROXIMA REUNIÓN 
Se programa próxima reunión para el 28 de mayo del 2021 a las 03:30 pm 
V. OBSERVACIONES O INQUIETUDES PRESENTADAS DURANTE LA REUNIÓN. 
No se presentan dudas ni inquietudes. 
 
VI. FIRMA ASISTENTES 

INTEGRANTES NOMBRES FIRMAS 

Presidenta  Adriana Mejía Gómez Microsoft Teams  

Funcionario de la UMD Nelson Norvey Perez Cruses Microsoft Teams 

Suplente de Presidente Diana Araceli Ortegon Barragan Microsoft Teams 

mailto:asociacionusuariosumdcm@gmail.com


ASOCIACIÓN DE USUARIOS CENTROS MEDICOS UMD– ACTA DE REUNIÓN 

2 
 

Invitada de Colmedica. Margarita Ardila Microsoft Teams 

Usuario de la UMD Sara Lucía Ruiz Ardila Microsoft Teams 

Usuario de la UMD Héctor Alberto Montoya Microsoft Teams 
VII. INASISTENCIA  

Funcionario de la UMD Rafael Enrique Díaz Reyes Temas laborales 
VIII. Hora de terminación 
04:40 pm 

 

 

 


